



平成 26 年 7 月 14 日

各 位

会 社 名 共 立 印 刷 株 式 会 社  
代表者の役職名 代表取締役社長 倉持 孝  
(コード番号 7838 東証第一部)  
問 合 せ 先 取締役管理本部長 佐藤 尚哉  
電 話 番 号 03-5248-7800

「ストックオプション（新株予約権）の発行に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 26 年 7 月 14 日に公表しました「ストックオプション(新株予約権)の発行に関するお知らせ」につきまして一部訂正がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

(訂正前)

10. 合併、吸収分割、新設分割、株式交換および株式移転をする場合の新株予約権の取扱いに関する事項
- (4) 新株予約権の行使に際して出資される財産の価額
- ② 再編成後払込金額は、交付される各新株予約権を行使することにより交付を受けることができる再編成対象会社の株式1株当たり1円とする。

(訂正後)

10. 合併、吸収分割、新設分割、株式交換および株式移転をする場合の新株予約権の取扱いに関する事項
- (4) 新株予約権の行使に際して出資される財産の価額
- ② 再編成後払込金額は、組織再編行為の条件等を勘案のうえ、上記5. で定められる1株当たり行使価額を調整して得られる額とする。

(下線\_\_は訂正箇所)

以 上